## Госавтоинспекция Михайловского района и общественники напомнили детям о правилах дорожного движения

В рамках акции «Каникулы с Общественным советом» по инициативе секретаря Общественного совета при ОМВД России по Михайловскому району Ксении Юдаевой сотрудники Госавтоинспекция Михайловского района провели для группы кратковременного пребывания детей центра «Сосновый дворик» с. Михайловка занятие по дорожной безопасности.

Госавтоинспектор дорожного надзора Ольга Жданова напомнила ребятам о необходимости соблюдения мер безопасности при катании на велосипедах, самокатах, роликах, рассказала о свойствах световозвращающих элементов, правилах их применения и необходимости использования, особенно в темное время суток. С помощью карточек ребята повторили основные положения дорожной грамоты.

Целью проведения являлось формирование у ребят навыков безопасного поведения на дороге в период летних каникул, повторение и закрепление знаний правил дорожного движения.

После беседы ребятам дали возможность посидеть в патрульном автомобиле, примерив на себя роль автоинспекторов. Детям показали, как работают проблесковые маячки и звуковые сигналы. Так же ребята примерили на себя каску, бронежилет и жезл.

Данное мероприятие вызвало неописуемый восторг у детей. В завершение мероприятия все дети получили брошюрки о безопасности движения и сделали общее фото на память о встрече.

Пресс-служба ОМВД России по Михайловскому району